

重庆之声4月10日讯 五一假期即将来临，有外出旅游计划的市民朋友想好去哪里了吗？今天（10）下午，广东省阳江市政府及相关旅游机构人士携带优惠政策和全新旅游产品在重庆举行文旅推介会，希望大家前往欢乐赶海、沉浸式看夕阳。

阳江，是粤港澳大湾区向西延伸的第一座城市。其中最著名的大角湾海上丝路旅游区是我国首家以海上丝绸之路为主题的5A级滨海旅游区；海陵岛是“中国十大最美海岛”之一。推介会上，海陵岛、南海I号、大角湾、十里银滩等景区推介人士邀请重庆市民来阳江住海景房，品尝海鲜、泡养生温泉、探索海丝文化。

在旅游体验上，海陵岛景区相关负责人梁先生告诉记者：“我举一个例子，赶海这个项目，在疫情前，因为游客多，服务可能没那么细，但现在的话有专门的人去带你去玩的，还有一些管家服务，比如我带你去买海鲜，教你怎么烹饪这种，原来海鲜是没有辣的，但现在连石斑都能做带辣味的，满足你们的味蕾。”



推介会现场摆满阳江豆豉、炒米饼等阳江好礼，邀请市民现场品鉴，让游客近距离品尝“漠阳味道”。阳江市文化广电旅游体育局与重庆市沙坪坝区文化和旅游发展委员会在会上签订了合作框架协议，两地旅游协会签订了合作协议书，携手共同营造优势互补、客源互送、市场共享的良好局面，实现两地旅游业互利共赢。